

## Кадастровый инженер из Челябинской области стала лучшей в своей профессии

В конце марта подведены итоги конкурса профессионального мастерства кадастровых инженеров «Кадастровый Олимп-2018». Лучшим кадастровым инженером России стала кадастровый инженер из Челябинской области Михайлова Татьяна Александровна.

Конкурс был организован и проведен Национальным объединением саморегулируемых организаций кадастровых инженеров в целях повышения профессионального мастерства, развития творческой инициативы, повышения престижности профессии, распространения лучших форм и методов работы.

В конкурсе приняли участие более 100 кадастровых инженеров – членов 14 саморегулируемых организаций, осуществляющих профессиональную деятельность в 34 регионах страны.

Победителем конкурса на звание лучшего кадастрового инженера России стала специалист из Челябинской области, член Ассоциации СРО «Кадастровые инженеры» **Татьяна Александровна Михайлова**. Второе место занял кадастровый инженер из Краснодарского края **Алексей Александрович Овчаренко**. Третье место – кадастровый инженер из Республики Башкортостан **Евгений Геннадьевич Видманкин**.

Участникам конкурса было предложено выявить ошибки в межевом плане и устраниить несоответствия требованиям законодательства, подготовить технический план и ответить на 20 вопросов теста. Кроме того оценивалась профессиональная деятельность специалистов: отсутствие мер дисциплинарной ответственности, участие в работе апелляционных комиссий, опыт кадастровой деятельности и прочее.

Татьяна Михайлова стала победителем еще в одной номинации: «Кадастровый инженер - исследователь». Еще два специалиста из Челябинской области удостоены званий «Лучший кадастровый инженер А СРО "Кадастровые инженеры"» – Ксения Александровна Огурцова и «Лучший кадастровый инженер – индивидуальный предприниматель» (третье место) – Ирина Михайловна Анодина.

Также были определены победители в номинациях «Олимпийская скорость: самый быстрый кадастровой инженер», «Самый мудрый кадастровый инженер (профессионализм, трудолюбие и верность профессии)», «Перспективный кадастровый инженер» и других. Результаты конкурса и имена победителей доступны на сайте Национального объединения саморегулируемых организаций кадастровых инженеров: [ki-rf.ru](http://ki-rf.ru)

## Пресс-служба филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Челябинской области